

Necesaria Reprivatización de Banca Dice Dr. Velasco

Es necesario que la banca hoy estatizada vuelva a ser reprivatizada, asegura el Dr. Mario Luis Velasco, quien hace ver que antes de llevarse a cabo la estatización, los bancos bajo control del gobierno manejaban un 40.42 por ciento de la cartera bancaria total.

El Dr. Velasco señala que la banca privada tenía una cartera de préstamos y descuentos del orden de los 2 mil 230 millones de co-

lones, antes de ser estatizada, frente a un mil quinientos doce millones de la banca estatal.

Ante los datos señalados, dice, no debe pensarse que en El Salvador únicamente existía una banca privada poderosa y que el Estado carecía de instrumentos a través de los cuales pudiese hacer llegar los beneficios del crédito al público.

Por el contrario, agrega, la cartera de la banca es-

tatal representaba un 40.42 por ciento de la cartera bancaria total.

Señaló que el sector financiero, aun en situaciones normales, es un factor determinante en el desarrollo de la economía de un país, especialmente por el papel que desempeña en la asignación de los recursos.

Indica que para que el sistema financiero cumpla normalmente sus funciones, es necesario lo siguiente: que las autoridades monetarias puedan dictar con acierto las políticas que el país necesita para su desarrollo y que puedan utilizar habilmente los instrumentos que tienen a su disposición para controlar las variables monetarias que inciden en la actividad económica. Todo esto debe hacerse con criterios eminentemente técnicos, alejados en lo posible de

—Favor pase a la página 22.

En Otro Diario También Publicarán Ley Electoral

La presidenta de la Asamblea Legislativa, informó ayer que la Ley Electoral que ya fue publicada el 4 de enero en el Diario Oficial, también será publicada en un periódico local.

Con eso —dijo— el pueblo salvadoreño estará debidamente informado de una ley, que es un instrumento de trabajo en un proceso electoral, agregó.

El ciudadano común y corriente que está en los puestos de votación, recurrirá con gran frecuencia para corroborar como están los mecanismos con los

que trabaja. Por eso, la Ley Electoral será publicada por un diario local, para que tenga divulgación, dijo la dirigente política.

Al preguntarle si el Art. 69 de la Ley Electoral iba con dedicatoria para el Lic. Alejandro Duarte y para apoyar su candidatura para alcaldesa, contestó la Dra. Castillo que "las inhabilidades que señala ese Artículo, son una cuestión reciente. Y mi candidatura fue propuesta muy anteriormente. Pero como

—Favor pase a la página 22.

ARENA Siente fin Trágico en Concepción de Oriente

ARENA deplora el trágico fin que tuvo un baile en Concepción de Oriente y al respecto, su Presidente, Mayor Roberto D'Aubuisson, envía la comunicación que dice:

"Señor Director de EL DIARIO DE HOY. Presente. Estimado Señor: Respetuosamente me dirijo a Ud. en mi calidad de Presidente de nuestro gran partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), felicitándole por la acertada dirección de ese periódico.

"El objeto de la presente es referirme a los acontecimientos en que falleciera el Lic. Pedro René Yanes y otras personas, porque según han aparecido noticias no están acordes a la realidad, razón por la cual es que me permito hacer de su conocimiento lo que hasta el momento hemos logrado indagar y que está más acorde a lo sucedido y en esta forma tratar de no caer en suposiciones o vicios a los que hemos hecho referencia.

"De acuerdo a nuestras informaciones los acontecimientos se desarrollaron

—Favor pase a la página 17.



NO HAY "CUCHARA GRANDE". Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General, dijo que no hay "cuchara más grande" en lo que respecta al aumento presupuestario de la Fiscalía.



REUNION DE GANADEROS DEL PAIS. En la Asociación de Ganaderos de El Salvador se reunieron los miembros de la directiva central, con los representantes de las Juntas Departamentales. Se trataron las cuotas de harina de algodón, melaza y leche en polvo del I.R.A.; la Ley de Fomento de la Asociación de Ganaderos y la EXPICA 1985. El presidente, Mauricio Eladio Castillo, tercero de derecha a izquierda, con los miembros de las Juntas.

Sanciones por Aumentar Pasaje en Autobuses

Los empresarios de autobuses que aumenten el pasaje sin autorización, serán sancionados por la Dirección General de Transporte, según informa su Director, doctor Oscar Plana Botter.

Dice que la medida la pondrá en práctica por las quejas que ha recibido del público, en el sentido de que muchas empresas de autobuses urbanos e interdepartamentales han subido el precio del pasaje a su antojo sin importarles el daño que causan al usuario.

Añade que la Dirección bajo su responsabilidad "en ningún momento ha autorizado el alza de pasajes en las unidades que operan en el país, y si se compeba que una empre-

—Favor pase a la página 22.

Leche Adulterada Trae Males para Usuarios

La leche adulterada trae males, no sólo al usuario, sino que también al fomento de la ganadería, declaró el señor Mauricio Eladio Castillo, presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador.

Agregó que desde 1960 hay una Ley de Producción Higiénica de la Leche, que era aplicada por ins-

pectores de Salud Pública, los que revisaban todas las ventas de leche, pero que ahora ya no se vigila a estas personas y tiendas.

La Asociación de Ganaderos se reunió ayer con los presidentes de las juntas departamentales y con los presidentes de las asociaciones ganaderas del

—Favor pase a la página 22.

Fiscal Habla Acerca de Aumento Presupuesto

Los incrementos de presupuesto a la Fiscalía sólo cubren faltantes acumulados de años anteriores y las alzas en los salarios que decretó la Asamblea, dice el Fiscal General, Dr. José Francisco Guerrero, a raíz de unas críticas que han hecho algunos diputados, que hablan de que se han "servido con la cuchara más grande".

El Presupuesto de la Fiscalía para este año —dice el Dr. Guerrero— es de 3 millones 47 mil 220 colones, que comparado con el de 1984 que fue de 2 millones 318 mil 580 colones, da una diferencia de 728 mil 640 colones, que si bien

—Favor pase a la página 22.

Hoy Disminuirá Viento y Frío: Ing. Molina



HOY SE NORMALIZA SITUACION. Posiblemente este día disminuyan los fuertes vientos y el intenso frío, que desde la semana pasada azota al país, dicen miembros del Comité de Emergencia Nacional. Izquierda a derecha, Lic. Jaime Astacio, que mide la velocidad del viento con un anemómetro; Margarita de Bonilla, Licenciada Lillian de Campos e Ing. Salvador Molina Herrera, secretario ejecutivo del Comité de Emergencia.

(Por Ismael Beltrán Solano).— Con toda seguridad hoy disminuirá el viento y el frío, dice el Ing. Salvador Molina Herrera, secretario ejecutivo del Comité de Emergencia Nacional.

Estos "nortes" y las bajas temperaturas, se mantienen desde la semana pasada, causando malestar a los pobladores que no están acostumbrados a condiciones meteorológicas así.

Los vientos ya provocaron dos incendios forestales en el sector sur de San Salvador, uno en la colonia Montserrat y otro en la autopista, pero fueron controlados a tiempo por el cuerpo de bomberos.

El Ing. Molina Herrera hizo un llamado a la población para que por ningún motivo se quemé basura o zacate seco.

Pide esperar el tren de aseo o enterrar la basura. También pide no hacer fogatas en zacatales o lanzar colillas de cigarrillos en los mismos.

ONDA FRIA

En cuanto a la baja temperatura que azota al país, dice nuestro informante, que es parte de una onda fría que se desplaza del oeste al este de Estados Unidos, es decir, de San Francisco hacia Miami, en donde el termómetro ha bajado hasta cinco grados. Luego de Miami, la onda fría se desplaza hacia el sur, azotando la región centroamericana.

La velocidad de los vientos osciló entre 10 a 25 kilómetros por hora y la máxima alcanzó 35 kilómetros por hora. Sábado y domingo la velocidad del viento varió entre los 40 y 50 Kms., con máximas de 60 por hora.

Algunas ráfagas alcanzaron ayer los 25 Kms. de velocidad, lo que pudo comprobar el Ing. Molina Herrera con un anemómetro, en la terraza del edificio del Ministerio del Interior, ante la presencia del periodista y otros miembros del comité.

SITUACION ES MUNDIAL

Por otra parte, algunas personas dijeron que esto era parte de la situación mundial, pues algunas noticias procedentes de Europa indicaban que tanto en Inglaterra como en Italia hubo tormentas de nieve que causaron proble-

PRONOSTICO

La temperatura mínima de ayer fue de 14° y la má-

—Favor pase a la página 22.